
＜ご参考＞
スポーツサングラスに関する意識インターネット調査

調査日：2018年6月20日～6月23日
手 法：インターネット調査（JUST SYSTEM）
対 象：週に1回以上アウトドアスポーツを行っている20～59歳の男女、計452名
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Q 以下の中で一番しているスポーツは何ですか？（n=452）
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↓  スポーツサングラスを利用している割合は約半数
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Q あなたはスポーツを行う際にスポーツサングラスを利用することがありますか？（n=452）

はい いいえ

↓  スポーツサングラス利用者の満足度は「9割以上」と非常に高い

92.4%

7.6%

Q スポーツサングラスを利用してよかった（パフォーマンスが上がった）と感じますか？（n=236）

はい いいえ



↓  「かけ心地が悪い」「ズレてくる」「疲労感がある」など
フィット感によりスポーツサングラスに不満を覚える割外が高い
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0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

紫外線をカットできた
ブルーライトをカットできた
近赤外線をカットできた
まぶしさをカットできた
ギラツキをカットできた
モノが見やすくなった
集中力が高まった

風や埃・ゴミ・虫などが目に入ることを防げた
疲労感を軽減できた
日焼けを軽減できた

その他

Q どのように良かったですか？（n=218）
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見え方が悪い

デザインが合わない

目立つから

かけ心地が悪い

ズレてくる

重い

鼻あて部分の装着感が悪い

側頭部のフィット感悪い

レンズと頬のすき間がある

自分に合った調整ができない

目元とレンズのあいだにすき間がある

長時間かけていると疲労感がある

レンズのポジションが最適な位置にない

その他

Q スポーツサングラスを利用しない(よくなかった）理由は何ですか？（n=234）
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目から紫外線が入ると疲労を感じる

目から紫外線が入ると日焼してしまう

肌の老化の８割は太陽光によるもので、自然

老化は２割という事

Q 次の事を知っていましたか？（n=234）

はい

いいえ

↓  「肌の老化の8割が太陽光が原因」という事実を知っている方は小数

↓ スポーツサングラス満足度の理由は『遮光性』に関する質問
（まぶしさをカットできた）が上位に



↓   スポーツサングラスに求めるレンズ機能は
『遮光性』に関する事項（ まぶしさをカットできる）などが上位に
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紫外線をカット

ブルーライトをカット

近赤外線をカット

まぶしさをカットできる

ギラツキをカットする

モノが見やすくしたい

クリアな視界

風や埃・ゴミ・虫などが目に入ることを防ぐ

長時間かけていても疲労感がない

強度が高い

耐久性が高い

目元をしっかりと覆うレンズの大きさ

撥水・撥油コーティングが施されたレンズ

その他

Q スポーツサングラスに求めるレンズ機能は何ですか？（n=347）

↓   スポーツサングラスに求めるフレーム機能は
『フィット感』『軽さ』に関する性能が上位に
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デザインがよい

かけ心地がよい

ズレてこない

軽量

鼻あて部分の装着感

側頭部のフィット感

レンズと頬の隙間が適正

自分に合った調整ができる

目元とレンズのあいだに隙間がない

長時間かけていても疲労感がない

レンズのポジションが最適な位置にある

耐久性が高い

強度が高い

その他

Q スポーツサングラスに求めるフレームの性能は何ですか？（n=347）


